

Zlínský kraj



Lubomír Traub, MSc.

náměstek hejtmána
strategický rozvoj, územní plánování, cestovní ruch

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoluji si Vás informovat, že dne **6. 9. 2021**, byla vyhlášena **8. (6c) a 9. (11b) výzva na předkládání projektových žádostí o nenávratný finanční příspěvek** z Fondu malých projektů v rámci programu Interreg V-A SK-CZ (Přeshraniční spolupráce ČR-SR). Jedná se o poslední možnost v tomto programovém období, kdy lze čerpat finance na Váš projekt prostřednictvím tohoto programu.

Díky programu mohou města, obce a veřejné subjekty realizovat malé projekty, jejichž hlavním cílem je rozvoj a posílení spolupráce mezi komunitami na obou stranách české a slovenské hranice a zvýšení atraktivnosti přeshraničního regionu pro obyvatele a jeho návštěvníky.

Aktivity mají vést k zintenzivnění přeshraniční komunikace a spolupráce mezi občany, sdruženími, úřady a dalšími neziskovými subjekty ve společném programovém území a mají posílit identifikaci obyvatelstva s regionem, ve kterém žijí.

8. výzva na předkládání žádostí o poskytnutí NFP pro malé projekty v rámci Programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014–2020 je zaměřena na zachování, ochranu, podporu a rozvoj přírodního a kulturního dědictví.

9. výzva na předkládání žádostí o poskytnutí NFP pro malé projekty v rámci Programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014–2020 je zaměřena na podporu právní a administrativní spolupráce a spolupráce mezi občany.

V obou výzvách můžete žádat o finance na svůj projekt jak města a obce, tak nejrůznější neziskové organizace, kulturní instituce a organizace, organizace zaměřené na cestovní ruch, školská zařízení i sociální služby.

Bližší informace o obou výzvách naleznete v příložených informačních listech.

Dále bych Vás rád upozornil na seminář pro žadatele, který se koná dne 15. 9. 2021 od 9:00 hodin ve Zlíně v Expozici ve 2. NP Krajského úřadu Zlínského kraje, třída Tomáše Bati 21 a je zaměřen na obě výzvy. Pozvánku na seminář naleznete v příloze tohoto dopisu.

Pokud budete potřebovat informace k programu Interreg V-A SK-CZ a konzultovat Vaše dotační projektové záměry, můžete se obrátit na pracovníky odboru projektového řízení krajského úřadu, kontaktní osobou je Mgr. Tereza Změlíková, Tel.: 577 043 832, Email: tereza.zmelikova@kr-zlinsky.cz.

Na závěr Vás prosím o zpětnou vazbu, jestli jste o výzvách věděli nebo ne a jestli hodláte těchto výzev využít k podpoře Vašich projektů. Vaši odpověď zašlete na email: tereza.zmelikova@kr-zlinsky.cz.

Děkuji za spolupráci!

S pozdravem